hina 中国新闻



事发后,李博亚的双腿血肉模糊。



昨日,李博亚在秦皇岛市第二人民医院接受治疗。新华社发

见习乘警为救卧轨者断肢

为将卧轨男子拖出铁轨被车轮碾断双腿;公安部批示要全力救治

新京报讯 7月9日17时40分,在河北昌黎站,实习乘警、来自铁道警官高等专科学校专一学生李博亚为救一名卧轨者,双小腿被轧断。为此被网友称赞为"最美90后"。

昨天,记者从校方获悉,李博亚其中一只腿做了断肢再植手术,目前术后各方面指标均显示正常。卧轨的中年男子仍然处于昏迷状态。

为救人被碾断双腿

昨天,李博亚所在的学校通报了事情的经过。据介绍,李博亚是铁道警官高等专科学校2011级公安技术系信息网络安全监察专业学生,今年,根据教学计划和北京铁路公安局要求,该校派出了400名学生赴北京,天津铁路公安处开展为期两个月的铁路暑运安全保卫教学见习活动。李博亚被分派在事发车站见习。

事发当日17时40分, 李博亚在昌黎站一站台维护1547次列车旅客上车秩 序时,一中年男子突然跳下站台,此时,列车正缓缓进站,距离该人只有十几米远。李博亚跳下站台,奋力向外拉拽该人,欲将该人拉出道心。虽然列车司机采 取了紧急制动措施,但由于距离太近,李博亚和中年男子均被列车撞伤倒地,李博亚双小腿被乳断,中年男子头部、腹部被撞伤,呈昏迷壮太

一只腿被截肢

随后,二人被120急救 车紧急送往秦皇岛市第二 人民医院抢救。19时05分 许,经重症监护室紧急处置 后,李博亚被送进手术室进 行手术。手术由知名的显 微外科和手足外科治疗专 家张旭教授主刀。手术前, 张旭经过与多位专家医生 讨论,结合伤情,采取了最 佳治疗方案,实施断肢再植 手术。10日3时30分许。 李博亚的断肢再植手术顺 利结束。12日晚,进行第2 次手术。据了解,他有一只 腿被截肢,另外一只再植。

他的经历被众网友奉为英雄,并给他取了爱泰称"最美90后",很多网友泰称"最美90后",很多网友的捐款。昨天,自称是李博亚的堂哥通道。我是李博亚的党哥通道。我是李博亚的党哥通道。我他跟他是自身,还在重症监护室。从小一起长大,我到现在还说,并完心理上肯定无法接受现实"。

— ■ 反应

北京铁路公安局 给予慰问金20万

据介绍,事件发生后,公安部、铁道部领导做出指示,要求全力抢救学生李博亚。

公安部领导批示要求 全力救治李博亚,妥善处理 好后续情况。学习宣传他 的英雄事迹,并加强对见习 学生的心理引导,稳定学生 思想情绪。

铁道部公安局、铁道 警官高等专科学校、北京 铁路局、北京铁路公安局 领导赶到医院看望学员、 慰问家属,组织做好救治 工作。

北京铁路公安局党委表示,要为李博亚救治及出院

后的后续治疗积极创造条件,使李博亚能够尽快康复、早日回到学校,并配合铁道警官高等专科学校帮助李博亚完成学业。李博亚毕业后,如愿意到铁路工作,铁路部门可以录用。

为表彰李博亚尽职尽 责、舍己救人的行为,北京 铁路公安局党委给予李博 亚慰问金20万元,并决定在 北京铁路公安局开展"向 博亚学习、尽职尽责、服务 人民、做忠诚卫士"的活动, 号召全局民警学习李博亚 尽职尽责、爱岗敬业、牢记 宗旨、舍己救人、不怕牺牲 的崇高精神。

校方 号召师生向英雄学习

校方介绍,目前,李博亚术后各方面指标均显示正常,中年男子仍然处于昏迷状态。得知李博亚负伤的消息后,铁道警官高等专科学校党委当日连夜召开紧急会议,派出1名副校长率相关人员赶往昌黎与北京铁路公安局等单位协调,全力救治李博亚同学;校党委书记、

校长闫继忠赶往秦皇岛市第二人民医院看望李博亚,并与北京铁路公安局领导探讨治疗方案。

昨天,学校党委做出决定,号召全校师生向李博亚学习。据介绍,学校领导坚守在秦皇岛市第二人民医院,随时了解、掌握李博亚救治情况。

- ■ 人物

李博亚在警务体能课上。

幽默善良的团支部书记

据介绍,李博亚,河南省平顶山市鲁山县人,1992年12月出生,2011年9月进史3013年9月进生,这道警官高等专科学校学习。记者昨天辗转联系到李博亚的一位同学,这位亚亚内性格很活泼,乐于帮助人,你看他的微博就知道了,私底下我们关系也不错。"

昨天,记者进入李博亚 的微博,他几乎每天都会更 新微博内容,但最后一条微 博发于7月7日晚。他的微 博主要记录在车站的经历, 以及自己内心的感悟,但语 言活泼幽默。

比如,他7月6日发的微博说:今天在候车室值班,其间听到一位大妈高兴地和一位小姐攀谈,问:孩子多大了?小姐辈谈,有起来也就30出头,孩子都23岁了。他还会发些祝福的话,比如在父亲节祝福爸爸,在高考的时候发句"老

朋友们,高考加油!"

本组稿件/新京报记者 刘洋 安颖 实习生 林南威

国务院安委会 督办蓟县火灾

查处结果将及时向社会公布

据新华社电 记者 13 日从国家安全监管总局获 悉,国务院安委会办公室通 报天津蓟县莱德商厦"6· 30"重大火灾事故指出,该 起事故暴露出诸多问题,国 务院安委会已对该起事故 的查处实行挂牌督办,查处 结果将及时向社会公布。

据通报,2012年6月30日15时40分许,位于天津市蓟县城区中昌北路东侧的莱德商厦发生火灾,造成10人死亡、16人轻伤,事故原因正在调查。

通报强调,该事故暴露 出部分人员密集场所消防 安全主体责任落实不到位、 从业人员消防安全意识淡 蓮、自救能力差等问题,也 暴露出一些地区、有关部门 消防安全监督管理工作存 在薄弱环节,在消防安全隐 患排查和专项整治工作中 存在不落实的问题。

公务员不在岗12年 遭单位网络"通缉"

安徽庐江县教育局一工作人员不在 岗12年,单位在政府网发公告寻人

新京报讯 (记者李超) 安徽一名公务员不在岗 12 年,并且无法联系上,所属 单位只能在网上发"通缉" 寻找,并说明"逾期不归就 要被开除"。昨日,安徽省 庐江县教育局相关负责人 称,公务员不在岗 12年,没 有办理辞退是因为无本人 签字无法完成手续。

县政府网站发"通缉帖"

近日,庐江县政府网站上的一则公告引起热议。这则公告是庐江县人社局和教育局在7月11日联合发布的,该公告称"庐江县教育局职工陈某于2000年离开单位,至今未回单位上班,且未办理相关手续。现按《公务员法》等相关规定,限陈某于本公告发布后15日内返回教育局上班或办理相关手续,如逾期不归将按规定予以开除。"

对此,有网友提出质疑,为什么离职12年,直到今天才公开开除?同时该公告并未说明工资待遇是否正常发放的情况。

12年前借调后一直离岗

昨日,庐江县教育局人事股负责人陈月宝介绍,陈某今年45岁左右,男,以前就在县教育局上班,是普通工作人员。2000年左右,他被借调到省教育厅上班,随后又去了教育厅下属的某教育报刊社工作,一直未归。

陈月宝说,2004年左右,他们听说陈某已不在教育报刊社工作,随后让他回来上班或办辞职手续,当时他本人愿意辞职。当教育局填表格交到人事局,人事局说公务员辞职需本人签字。

"教育局在这时候却与 陈某失去联系,他亲友电话 也没有,这个手续一直没有 办成。"陈月宝说,庐江县人 事局专门向原巢湖市人事 局汇报此事,但对方没有明 确答复,正常程序被耽误。

后来,庐江县并入合肥市后,庐江县人事局向合肥市后,庐江县人事局向合肥人事局请示,对方答复是,登报公示此事,一定期限后不报到就开除。陈月宝说,7月9日他们接到县人事局通知,两天后,他们就把公告挂在县政府网站,"下个礼拜还要登报公示"。

教育局正调查工资情况

昨日,有网友提出质疑:如果按时发放工资待遇,这笔钱是不是要追缴?如果没有发放,是否在单位账目上留有合理印记。如果不予说明,很难不让人怀疑有占座领薪的嫌疑。

对此,陈月宝说,2004年,县教育局发现陈某失去 联系,也没回来上班,他们就 停掉其工资。但具体何时停 发工资,陈月宝说,多年来, 教育局人事变动大,他们需 要专门到县财政局调查。 到时候他们会根据实际情况,再决定如何处理。